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==== Technische Universiteit Delft ====
C1v1ele Techniek, ConstructieMechanica 1 Studienr.

Antwoordformulier van het tentamen :
CML1, 24 januari 2014 Naam:

Opgave 1 (ongeveer 35 minuten)

Een mast van 6 m is om de 2,0 m getuid met de hieronder weergegeven tuien EC en
GB. De masttop wordt belast met twee puntlasten zoals aangegeven in de figuur. De
mast is scharnierend opgelegd in A maar is zo gemonteerd dat deze niet kan draaien om

de eigen staafas.
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Vragen:

a) Bepaal de reactiekrachten in de z-richting in E, A en G.
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==== Technische Universiteit Delft ====
Civiele Techniek, ConstructieMechanica 1 Studienr.

Antwoordformulier van het tentamen :
CM1, 24 januari 2014 Naam:

b) Bepaal de overige oplegreacties (grootte en richting) en teken alle oplegreacties in

de figuur hieronder, zoals ze in werkelijkheid werken op de constructie.
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c) Bepaal de krachten in tui EC en GB en geef aan hoe /

deze krachten werken op de mast AD.
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d) Teken de normaalkrachtenlijn voor de mast AD met de juiste tekens en schrijf de

waarden erbij.
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==== Technische Universiteit Delft ==—==
Civiele Techniek, ConstructieMechanica 1 Studienr.

Antwoordformulier van het tentamen :
CM1, 24 januari 2014 Naam:

Opgave 2 (ongeveer 40 minuten)

Een vakwerk wordt verticaal belast in D door een puntlast F zoals in de onderstaande
figuur is weergegeven. Houd de aangegeven staafnummering aan in de berekeningen.

Vragen:
a) Geef in de tekening de voorspelbare nulstaven aan.

b) Bereken de oplegreacties en teken deze in de bovenstaande figuur zoals ze in
werkelijkheid werken en schrijf de waarden er bij.

"o
Z.H.,}E-”‘ £-0 -6H-a\-==a Bu=F

Aulﬁi«’ -—"F
iﬁ;: ’F+G¥'}AV¢+ Cu? =0 Au =Ay
Z?u:. F’-—ES»,'E;:e Cu=Cu

O0uss ZFuec=-F1F 4844 Cpz0o @ fuv= —~ C

i
Zﬁi;r—mum:ﬂz&;:a — Cu =73 =Ch

Av 2=y = f: A4
Voor vervolg opgave 2 zie vc}lgend blad »

3



==== Technische Universiteit Delft ====
Civiele Techniek, ConstructieMechanica 1 Studienr.

Antwoordformulier van het tentamen :
CM1, 24 januari 2014 Naam:

¢) Bereken, met een methode naar keuze, de krachten in alle staven uitgedrukt in F.
Verzamel de antwoorden, met de juiste tekens (trek positief en druk negatief), in de
tabel op pagina 5.
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==== Technische Universiteit Delft ====
Civiele Techniek, ConstructieMechanica 1 Studienr.

Antwoordformulier van het tentamen :

CM1, 24 januari 2014 Naam:

Staaf N [kN]
1 F
2 -F NZ
3 - “.,::é-_'
4 @h Vergeet niet deze tabel in te vullen i.v.m.

het automatische leesapparaat.....

5 )

d) Teken de krachtenveelhoek voor knooppunt E waar vier staven samen komen.
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Krachtenveelhoek voor knooppunt E uitgedrukt in ¥



==== Technische Universiteit Delft ====
Civiele Techniek, ConstructieMechanica 1 Studienr.

Antwoordformulier van het tentamen :
CML1, 24 januari 2014 Naam:

Opgave 3 (ongeveer 30 minuten)

Van de onderstaande scharnierligger met twee scharnieren S1 en S2, wordt gevraagd de
krachtsverdeling te bepalen met behulp van het principe van virtuele arbeid. De ligger 1s
in A volledig ingeklemd en met een horizontale rol in B en C ondersteund. Op het
uiteinde van het overstek CD wordt de ligger in D belast met 15 kN in de aangegeven
richting. Op het deel BC grijpt een gelijkmatig verdeelde belasting aan van 24 kN/m.
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Vragen:

a) Bepaal met het principe van virtuele arbeid het moment in de ligger in A en C.
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==== Technische Universiteit Delft ====
Civiele Techniek, ConstructieMechanica 1 Studienr.

Antwoordformulier van het tentamen :

CM1, 24 januari 2014 Naam:
vervolg onderdeel a) 15 kN
24 kN/m
N A . 2 — !
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\ B c
Min C
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==== Technische Universiteit Delft ====
Civiele Techniek, ConstructieMechanica 1

Antwoordformulier van het tentamen :
CM1, 24 januari 2014

Studienr.

Naam:

b) Teken voor de gehele constructie de M-lijn inclusief de vervormingstekens. Schrijf
de waarden op de karakteristieke punten erbij.
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¢) Teken voor de gehele constructie de V-lijn inclusief de vervormingstekens. Schrijf
de waarden op de karakteristieke punten erbij.
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d) Bepaal uit de V-lijn de oplegreactie in C.
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==== Technische Universiteit Delft ====
Civiele Techniek, ConstructieMechanica 1 Studienr.

Antwoordformulier van het tentamen :
CML1, 24 januari 2014 Naam:

Opgave 4 (ongeveer 35 minuten)

De onderstaande constructie bestaat uit de geknikte ligger ACB. De constructie wordt
over het deel CB belast met een gelijkmatig verdeelde belasting. De constructie is in B
scharnierend ondersteund en A opgelegd met behulp van een horizontale rol.
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Vragen:

a) Bepaal alle oplegreacties en teken deze zoals ze in werkelijkheid op de constructie
werken en schrijf de waarden er bij.
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==== Technische Universiteit Delft ==—==
Civiele Techniek, ConstructieMechanica 1 Studienr.

Antwoordformulier van het tentamen :
CML1, 24 januari 2014 Naam:

b) Teken voor de gehele constructie de M-lijn inclusief de vervormingstekens. Schrijf
de waarden op de karakteristieke punten erbij

M-lijn in kNm

40m

Ne =80-32 /50 bk

Voor vervolg opgave 4 zie volgend blad W
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==== Technische Universiteit Delft ====
Civiele Techniek, ConstructieMechanica 1 Studienr.

Antwoordformulier van het tentamen :
CM1, 24 januari 2014 Naam:

¢) Teken voor de gehele constructie de 7-lijn inclusief de vervormingstekens. Schrijf de
waarden op de karakteristieke punten erbij. O

/50
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d) Teken voor de gehele constructie de N-lijn met het juiste teken voor trek en druk.
Schrijf de waarden erbij.
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==== Technische Universiteit Delft ====
Civiele Techniek, ConstructieMechanica 1 Studienr.

Antwoordformulier van het tentamen :
CM1, 24 januari 2014 Naam:

e) Maak knooppunt C vrij en teken alle krachten (en momenten) zoals deze op de
knoop werken en schrijf de waarden erbij.
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==== Technische Universiteit Delft ====
Civiele Techniek, ConstructieMechanica 1 Studienr.

Antwoordformulier van het tentamen :
CM1, 24 januari 2014 Naam:

Opgave 5 (ongeveer 40 minuten)

De onderstaande spantconstructie is in A volledig ingeklemd en in B scharnierend
ondersteund. De constructie heeft twee scharnieren, S1 en S2. In C en D zijn de
staafdelen momentvast met elkaar verbonden. De gelijkmatig verdeelde belasting van 8
kN/m grijpt aan op het gedeelte S1-D. De horizontale puntlast van 40 kN grijpt aan
halverwege BD in de aangegeven richting.
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Vragen:

a) Bepaal de oplegreacties en geef deze in de bovenstaande figuur weer zoals ze in
werkelijkheid werken. Zet de waarden erbij.
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==== Technische Universiteit Delft ====
Civiele Techniek, ConstructieMechanica 1 Studienr.

Antwoordformulier van het tentamen :
CM1, 24 januari 2014 Naam:

b) Teken voor de gehele constructie de M-lijn met de vervormingstekens. Schrijf de
waarden op de karakteristieke punten erbij.
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==== Technische Universiteit Delft ====
Civiele Techniek, ConstructieMechanica 1 Studienr.

Antwoordformulier van het tentamen :
CM1, 24 januari 2014 Naam:

¢) Teken voor de gehele constructie de -lijn met de vervormingstekens. Schrijf de
waarden op de karakteristieke punten erbij.
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==== Technische Universiteit Delft ===
Civiele Techniek, ConstructieMechanica 1 Studienr.

Antwoordformulier van het tentamen :
CM1, 24 januari 2014 Naam:

d) Teken voor de gehele constructie de N-lijn met het juiste teken voor trek en druk.
Schrijf de waarden erbi;.

- b &5
e =]
| .3
=1
N-lijn in kKN _ i 2
] |
v
5 2,0m‘_' 30m _;  Hom R
i " £ g
r"‘ﬂ ®
X C‘:_ 3 N\
/\/57_,5,::\‘ = T =-344 4N 5 'd/
FERS
v

Laatste blad

16



